



В Удмуртской Республике двум местным жителям предъявлено обвинение в незаконной организации и проведении азартных игр, а также нарушении авторских и смежных прав

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике предъявлено обвинение двум местным жителям в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр) и п. «б» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав). По версии следствия, обвиняемые организовали на территории Первомайского района города Ижевска незаконную игорную деятельность: арендовали помещения клубов, приобрели игровые автоматы с контрафактным программным обеспечением, наняли обслуживающий персонал. Учитывая нелегальный характер предпринимательской деятельности, в игорных клубах соблюдалась строгая конспирация, все игорные клубы были оборудованы видеонаблюдением и пропускной системой. По предварительным данным преступный доход игорных заведений указанных граждан превысил полтора миллиона рублей. По ходатайству следствия в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605546>